
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

1:25

dsn A - A, 1:25

dsn B - B, 1:25

Detail A, 1:10

dsn C - C, 1:25

dsn D - D, 1:25

PREDALLEN BORDESSEN + BIJLEGWAPENING

15510.00 15510.00

vp11700.00 vp11700.00

11610.00 11610.00

vp7800.00 vp7800.00

7710.00 7710.00

vp3900.00 vp3900.00

3810.00 3810.00

vp0.00 vp0.00

-210.00 -210.00

H

H

GA

GA

G

G

4 4

H

H

GA

GA

G

G

4 4

H

H

GA

GA

G

G

H

H

ELEKTRALEIDING

ELEKTRALEIDING

elektraleiding

elektraleiding

ELEKTRALEIDING

ELEKTRALEIDING

E
L

E
K

T
R

A
L

E
ID

IN
G

E
L

E
K

T
R

A
L

E
ID

IN
G

E
L

E
K

T
R

A
L

E
ID

IN
G

ELEKTRALEIDING

E
L
E

K
T

R
A

E
L
E

K
T

R
A

E
L
E

K
T

R
A

ELEKTRA

E
L
E

K
T

R
A

E
L
E

K
T

R
A

inboordiepte

chemische ankers

ELEKTRALEIDING

ELEKTRALEIDING

Positie elektra

Vastzetting L profiel

BUIGSTAAT MET BUIGVORMEN

Posnr Kwaliteit Lengte Gew/st BuigvormDiameter Aantal Gewicht

W526 12 3635 3.23 19.46 3635B500A

W527 12 2559 2.27 27.312 2559B500A

W528 12 1425 1.26 7.66 1425B500A

W529 12 2090 1.86 3.72 2090B500A

R3 10 75 852 0.53 39.5
400

99

B500A

R4 8 136 946 0.37 50.9

400

18
5B500A

148.3Totaal staven:

WAPENINGSNETTEN

Posnr Diameter - h.o.h. Aantal Gew/st Gewicht l x b

N4 12-150/12-150 3635 x 27152 116.0 231.9

N5 12-150/12-150 3635 x 26951 115.5 115.5

Totaal netten: 347.5

495.7Totaal gewicht (kg) wapening (staven en netten) per element:

15.07.20F Toevoegen predallen + wapening bordessen KK

01.07.20E goed voor uitvoering KK

17.06.20D Toevoegen elektraleidingen + bevestiging L-ijzer opleg trap KK

04.06.20C Nummering trappen afgestemd op architectuurplan PVC

07.05.20B trapdikte / traptrede / bovenpalier T.P. + 9cm afwerk PVC

22.04.20A bovenpaliers + opleg PVC

DatumOpmerkingenNr. Tek.

Brugge - VTI

BOUWEN VAN EEN SCHOOLGEBOUW

439-000.V Brugge

zone 1

TRAP 1
TR001

I1945

F

G   [18]

Pittemstraat 56, 8760 MEULEBEKE

Nieuwbouw school VTI
Vaartdijkstraat 5
8200 St. Michiels - Brugge

Brugge Afdeling *, sectie *, nrs *

VZW VTI Brugge

PROJECT

DBFM N
o

LOCATIE

KADASTER

PROMOTOR

AANNEMER

DBFM Scholen van Morgen NV
Kunstlaan 58

1000 Brussel

T: +32(0)2 609 67 22
E: info@scholenvanmorgen.be

AG Real Estate COPiD AGION

Afgevaardigd bouwheer Subsidiërende overheid Inrichtende macht

ARCHITECTUUR ontwerp

Het Spoor 100, 3994 AL Houten, Nederland
+31 (0)30 233 31 09

Van Den Berg Architecten BV,

info@vandenberggroep.nl

www.vuylsteke-eiffage.be

OPGEMAAKT DOOR:

Pittemstraat 56, 8760 Meulebeke
+32(0)51 48 91 71

VUYLSTEKE - EIFFAGE

www.vuylsteke-eiffage.be

ZONE:

NIVO:

TITEL:

PLANNR: INDEX:

dossiernr.:

TEK.:

TM EIFFAGE VLAANDEREN

ARCHITECTUUR uitvoering

Kammenstraat 18, 2000 Antwerpen
+32 (0)3 231 53 95

Bureau Bouwtechniek

info@b-b.be

STABILITEIT ontwerp

Terhulpsesteenweg 181
+32 (0)2 643 21 80

NEY+PARTNERS/BXL

bxl@ney.partners

STABILITEIT uitvoering

Gistelsteenweg 267, 8490 Jabbeke
+32 (0)50 37 67 00

COBE INGENIEURS bvba

info@cobe.be

IR.:

+32(0) 51 48 91 71

CONTROLE ORGANISME:

Aarlestraat 53, 1040 Brussel
+32(0)2 238 22 11

SECO bvba

info.be@groupseco.com

845 994

845 460

845 845

845 845

845 460

845 994

7
0

7
0

7
0

1
2
0

6
0

2
1
0

1
6
5
0

3
0
0

3
6
0
0

3
0
0

3
6
0
0

3
0
0

50

2
1
0

3
5
1
0

3
0
0

9
0

3
5
1
0

3
0
0

9
0

3
5
1
0

3
0
0

9
0

1690 2400 3160

300

2
1
0

3
8
1
0

9
0

3
8
1
0

9
0

3
8
1
0

9
0

PR1.201 ( 1590 kg)

PR1.101 ( 1596 kg)

PR1.001 ( 1590 kg)

HWK_111

bout: M 12

HILTI HIT HY HIT V
1*bout M12*36

15510

300
  T.P.

D

D

Detail A

ELEKTRALEIDING D25

ELEKTRALEIDING D25

ELEKTRALEIDING D25

Ltr1a
L150/10 okb: -210 (L= 150 mm)

+11610 mm

+11700 mm

+11310 mm

+7710 mm+7800 mm

+7410 mm

+3510 mm

+3810 mm

+3900 mm

BB

AA

TR1.201b
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

TR1.201a
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

TR1.101b
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

TR1.101a
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

TR1.001b
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

TR1.001a
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

0 mm

+9750 mm

+5850 mm

+1950 mm

Ltr1b
L150/15 okb: 9450 (L= 2800 mm)

Ltr1b
L150/15 okb: 5550 (L= 2800 mm)

Ltr1b
L150/15 okb: 1650 (L= 2800 mm)

-210

250

11610

300
  T.P.

7710

300
  T.P.

-210

250

3810

300
  T.P.

845 845

1
4
1
5

1
0

1
4
1
5

6
6
0

6
6
0

6
6
0

6
6
0

6
6
0

1
5
2
0

6
6
0

1305 3170

1
3
2
0

2
0
0

1
3
2
0

8
6
5

HWK_111

C1151a
300*300

ELEKTRALEIDING D25ELEKTRALEIDING D25

ELEKTRALEIDING D25

K200/8

K200/8

TR1.101b
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

TR1.101a
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

845 845

1
3
2
0

2
0
0

1
3
2
0

8
6
5

6
6
0

6
6
0

6
6
0

1
5
2
0

6
6
0

1305 3170 2755

3
7
0
5

1
5
2
0

1
3
2
0

8
6
5

ELEKTRALEIDING D25

ELEKTRALEIDING D25

TR1.201a
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

TR1.201b
# trede: 11
optrede: 177.27
aantrede: 240.0
trapbreedte: 1320.0

155

9
0

6
0

C

C

HILTI HIT HY HIT V
13*bout M16*170

Ltr1b
L150/15 okb: 1650 (L= 2800 mm)

225225225225225225225225225225225225

9
0

6
0

50 50

HILTI HIT HY HIT V
13*bout M16*170

Ltr1b
L150/15 okb: 1650 (L= 2800 mm)

20 710 685

660 1520 660

3
0
0

1415 10 1415

2840

ELEKTRALEIDING D25 ELEKTRALEIDING D25ELEKTRALEIDING D25

Ltr1a
L150/10 okb: -210 (L= 150 mm)

Ltr1b
L150/15 okb: 1650 (L= 2800 mm)

Ltr1b
L150/15 okb: 5550 (L= 2800 mm)

Ltr1b
L150/15 okb: 9450 (L= 2800 mm)

TR1.001a ( 3818 kg)

2 Wap Ø 12 ( W526 ) 3635

2 Wap Ø 12 ( W526 ) 3635

2 Wap Ø 12 ( W526 ) 3635

TR1.201b ( 4169 kg)

TR1.201a ( 4654 kg)

TR1.101b ( 4169 kg)

TR1.101a ( 4654 kg)

TR1.001b ( 4169 kg)

PR1.201 ( 1590 kg)

PR1.101 ( 1596 kg)

PR1.001 ( 1590 kg)

2 Wap Ø 12 ( W529 ) 2090

10 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

2 Wap Ø 12 ( W528 ) 1425

6 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

2 Wap Ø 12 ( W527 ) 2559

18 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

2 Wap Ø 12 ( W527 ) 2559

18 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

25 RDSP Ø 10 - 150 ( R3 ) 400

99

NET 12-150/12-150 ( N5 )

2 Wap Ø 12 ( W528 ) 1425

2 Wap Ø 12 ( W527 ) 2559

2 Wap Ø 12 ( W527 ) 2559

NET 12-150/12-150 ( N4 )
6 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

18 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

18 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

25 RDSP Ø 10 - 150 ( R3 ) 400

99

2 Wap Ø 12 ( W528 ) 1425

2 Wap Ø 12 ( W527 ) 2559

2 Wap Ø 12 ( W527 ) 2559

NET 12-150/12-150 ( N4 )6 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

18 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

18 RDSP Ø 8 - 150 ( R4 )

400

18
5

25 RDSP Ø 10 - 150 ( R3 ) 400
99


